



Nr. 9396 din 20.08.2021

Pentru site,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof. Mihai OBREJA

**Ocuparea posturilor didactice/catedrelor  
vacante/rezervate din învățământul preuniversitar  
cu personal didactic de predare calificat  
în regim de plată cu ora**

**Extras din Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2021-2022, aprobată prin O.M.E.C. nr. 5991/2020, cu modificările și completările ulterioare**

**Art. 94.**

(4) După încheierea contractelor individuale de muncă pe perioadă nedeterminată/determinată, cu personalul didactic calificat repartizat conform prezentei Metodologii, directorul unității de învățământ atribuie, prin decizie, posturile didactice/catedrele/orele rămase neocupate în regim de plata cu ora **personalului didactic de predare titular** în unitatea de învățământ, la solicitarea, în scris, a acestuia și comunică situația la inspectoratul școlar, în perioada prevăzută în Calendar. Personalul didactic titular căruia i s-a atribuit ore în sistem de plata cu ora încheie contract individual de muncă în regim de plata cu ora cu directorul unității de învățământ. Prioritate la ocuparea posturilor didactice/catedrelor/orelor vacante/rezervate în regim de plata cu ora au cadrele didactice titulare în specialitatea postului didactic/catedrei vacante conform documentului de numire/transfer/repartizare pe post/catedră.

(5) După atribuirea posturilor didactice/catedrelor/orelor rămase neocupate în regim de plata cu ora **personalului didactic de predare titular** în unitatea de învățământ, directorii unităților de învățământ în care mai rămân posturi didactice/catedre/ore neocupate **acordă avizul pentru încadrarea în regim de plata cu ora**, în baza prezentării unui curriculum vitae și susținerii unui interviu, în perioada prevăzută în Calendar, **personalului didactic de predare titular în altă unitate de învățământ, personalului angajat în alte domenii de activitate, personalului didactic pensionat** cu respectarea condițiilor de studii, avizelor și atestatelor necesare pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate.



**CALENDARUL ETAPEI:**

**18) Repartizarea posturilor didactice/catedrelor rămase vacante/rezervate în regim de plata cu ora:**

- a) depunerea dosarelor pentru încadrare în regim de plată cu ora la unitățile de învățământ și la inspectoratele școlare și susținerea interviurilor în vederea încadrării în regim de plată cu ora;

**Perioada: 26 - 27 august 2020**

*Notă: Pe durata stării de alertă, până la eliminarea restricțiilor privind adunările publice de către autoritățile de resort, concursul privind angajarea prin plata cu ora a personalului didactic asociat și a personalului didactic pensionat constă doar în prezentarea unui curriculum vitae, care să conțină elemente relevante cu privire la activitatea profesională.*

- b) atribuirea orelor neocupate în regim de plată cu ora personalului didactic titular la nivelul unităților de învățământ, prin decizie a directorilor unităților de învățământ, acordarea avizului pentru încadrare în regim de plată cu ora personalului didactic titular din alte unități de învățământ, personalului didactic asociat și personalului didactic pensionat și depunerea/transmiterea acestuia la inspectoratele școlare;

**Termen: 30 august 2021**

- c) transmiterea, la inspectoratele școlare, a:

- (i) listei posturilor didactice/catedrelor complete și incomplete rămase neocupate;
- (ii) listei posturilor didactice/catedrelor ocupate în regim de plată cu ora, precum și a listei posturilor didactice/catedrelor complete și incomplete ramase neocupate datorită neprezentării la post a candidaților repartizați în etapele anterioare;
- și acordarea avizului pentru încadrare în regim de plata cu ora personalului didactic angajat cu contract individual de muncă pe perioadă determinată în aceeași unitate de învățământ și depunerea acestuia la inspectoratele școlare;

**Perioada: 31 august-1 septembrie 2021**

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
Prof. Mihai OBREJA



PREȘEDINTE COMISIE DE MOBILITATE,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,  
Prof. Dana Lăcrămioara PĂIUȘ

INSPECTORI ȘCOLARI,  
Prof. Florentina UNGUREANU  
Prof. Silvia BORTARIU